



ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ,  
ГАЗОВОЙ ОТРАСЛЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И СТРОИТЕЛЬСТВА  
(НЕФТЕГАЗСТРОЙПРОФСОЮЗ РОССИИ)

ПРЕЗИДИУМ ПРОФСОЮЗА  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

« 13 » ноября 2024 г.

г. Москва

№

19 - 07

О молодежных мероприятиях  
Профсоюза в 2025 году

Во исполнение решений Съезда Профсоюза, Российского Совета профсоюза и Концепции молодежной политики Нефтегазстройпрофсоюза России, утвержденной постановлением Российского Совета профсоюза от 28 апреля 2023 года № VI-01/3-03, в соответствии с Положением о Молодежном совете Нефтегазстройпрофсоюза России, утвержденным постановлением Российского Совета профсоюза от 28 апреля 2023 года № VI-01/3-02, Президиум Профсоюза **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Информацию о молодежных мероприятиях Нефтегазстройпрофсоюза России в 2024 году принять к сведению.

2. Утвердить с учетом мнения Молодежного совета Профсоюза прилагаемый План молодежных мероприятий Нефтегазстройпрофсоюза России на 2025 год.

Установить, что финансирование расходов на проведение молодежных мероприятий, предусмотренное настоящим Планом, осуществляется в пределах суммы, установленной Сметой доходов и расходов Нефтегазстройпрофсоюза России на 2025 год статьей 1.3 «Работа с молодежью».

3. Предоставить Председателю Профсоюза право корректировать План молодежных мероприятий Нефтегазстройпрофсоюза России на 2025 год в рабочем порядке, а также утверждать правовые акты о молодежных проектах и мероприятиях.

Председатель Профсоюза

*Андрей Корчагин*

А.В. Корчагин

## ИНФОРМАЦИОННАЯ ЗАПИСКА

### о реализации молодежных мероприятий Профсоюза в 2024 году

План молодежных мероприятий Нефтегазстройпрофсоюза России на 2024 год (далее – План) был утвержден постановлением Президиума Профсоюза от 08 февраля 2024 года №16-08.

В соответствии с Планом с 09 февраля по 24 марта 2024 года был реализован Молодежный проект «Профсоюзная пятерка 2.0». Проект был реализован для формирования у молодежи внутренней убежденности в общественной и социальной значимости Профсоюза, как ключевого звена по защите трудовых и социально-экономических интересов членов Профсоюза.

В ходе проведения Проекта были решены следующие задачи:

- Популяризация и мотивация профсоюзного членства в Нефтегазстройпрофсоюзе России.
- Повышение информированности молодых членов Профсоюза о деятельности Нефтегазстройпрофсоюза России .

В проекте приняло участие 410 молодых профактивистов. Проект был разделен на четыре предварительных этапа и один финальный. В рамках каждого этапа участникам необходимо было выполнить различные задания, которые были доступны в личном кабинете на сайте Профсоюза. За успешное выполнение заданий участники получали баллы, которые впоследствии были обменены на различные виды поощрений с символикой Профсоюза. В финальной части проекта приняли участие 5 молодых профактивистов, 4 из которых были определены по итогам каждого этапа по наибольшей сумме набранных баллов, 1 – по наибольшей сумме набранных баллов за все время проекта. Каждый из них поборолся в финале за звание победителя. По отзывам участников проекта – этот формат перспективный, образовательный инструмент для работы с молодежью в профсоюзном движении.

Также, по инициативе Молодежного совета Профсоюза состоялся конкурс «Первомайский комикс». Основными целями и задачами конкурса являлись, с одной стороны, формирование у молодежи внутренней убежденности в общественной и социальной значимости Профсоюза как ключевого звена по защите трудовых и социально-экономических интересов членов Профсоюза, формирование положительного имиджа Профсоюза, создание позитивного образа Человека труда, а с другой – популяризация Первомая как дня борьбы за трудовые права работников и профсоюзного праздника, привлечение внимания к изучению истории праздника День солидарности трудящихся и его значимости в жизни людей. В рамках конкурса были представлены три номинации: «История праздника «День солидарности трудящихся»», «Современный Первомай», «Первомай будущего», в каждой из которой были определены победители. Всего в конкурсе приняло участие более 40 человек, которые представили 29 работ.

Масштабным мероприятием стал Молодежный форум Нефтегазстройпрофсоюза России «Действуй с Профсоюзом», который прошел в Москве с 27 по 31 мая. В мероприятии приняли участие 96 молодых активистов профорганизаций предприятий нефтяной, газовой и нефтегазохимической отраслей промышленности и строительства — представители компаний ПАО «Газпром», ПАО «ЛУКОЙЛ», ПАО «НК «Роснефть», ПАО «Сургутнефтегаз», ПАО «Татнефть», ПАО «Транснефть», ПАО «СИБУР Холдинг», ПАО «НОВАТЭК», из многих регионов России, в том числе Донецкой Народной Республики, а также представители Узбекистана и Беларуси. На открытии форума выступили Председатель Нефтегазстройпрофсоюза России Александр Корчагин, статс-секретарь — заместитель министра энергетики Российской Федерации Анастасия Бондаренко, заместитель Председателя Федерации Независимых Профсоюзов России Александр Шершуков, вице-президент — исполнительный директор Общероссийского отраслевого объединения работодателей нефтяной и газовой промышленности Александр Кобанов, председатель МПО ПАО «ЛУКОЙЛ» Георгий Кирадиев.

Первый день был посвящен пленарной сессии на тему «Реализация молодежной политики в Профсоюзе. Достижения и проблемы». В рамках сессии были затронуты вопросы реализации молодежной политики в ФНПР и Нефтегазстройпрофсоюзе России, рассмотрены направления профсоюзной деятельности, такие как мотивация профсоюзного членства, информационная работа, льготы и гарантии для молодежи.

Также участники Форума смогли повысить свои знания в вопросах личной безопасности в информационном пространстве, современных научно-обоснованных технологиях повышения эффективности работы мозга и публичных выступлениях на мастер-классах по личностному развитию.

Второй день занятий был целиком посвящен креативной сессии «Теория поколений и ее значение в мотивации профсоюзного членства». В атмосфере дебатов участники искали новые идеи для мотивации различных поколений потенциальных членов Профсоюза, в результате чего были разработаны рекомендации по мотивации профсоюзного членства для представителей различных поколений.

Заключительный день занятий был посвящен диалогу о будущем молодежи «Актуальные вопросы государственной молодежной политики. Взаимодействие с профсоюзами». Участники пообщались с представителями «Движения первых», председателем Молодежного совета Министерства энергетики Российской Федерации. Форум завершился «Марафоном историй успеха», где молодые профсоюзные лидеры делились вдохновляющими историями.

За три дня Форума молодежь обменялась опытом по основным направлениям профсоюзной деятельности, разработала планы по претворению наработанных идей на практике, получила новые знания и интересные знакомства.

Также в 2024 году проведена, уже ставшая традиционной, интеллектуальная игра «Профсоюзные игры разума». Игра проводилась для привлечения внимания молодых членов Профсоюза к истории Нефтегазстройпрофсоюза России, отрасли, а также для популяризации деятельности Профсоюза. 06 сентября 2024 года в отборочном этапе Игры приняли участие 96 команд, более 570 молодых членов Профсоюза – работники крупнейших нефтегазовых компаний: ПАО «Газпром», ПАО «ЛУКОЙЛ», ПАО «НК «Роснефть», ПАО «Сургутнефтегаз», ПАО «Татнефть», ПАО «Транснефть» и ПАО «СИБУР Холдинг», которые в видео-режиме отвечали на сложные вопросы, требующие специальных знаний, высокого интеллекта и умения принимать командные решения.

27 сентября 2024 года состоялся финальный этап Игры, в котором приняли участие 20 команд. Команда «ТАНЕКО», по итогам финальной игры, заняла I место. Кроме того, по инициативе Руководства Профсоюза, как победитель интеллектуальной игры Нефтегазстройпрофсоюза России «Профсоюзные игры разума», команда была приглашена к участию в Кубке топливно-энергетического комплекса по игре «Что? Где? Когда?», который состоялся 13 октября 2024 года по лицензии ООО «Телекомпания «Игра-ТВ» в г. Москве, где заняла второе призовое место.

Таким образом, План молодежных мероприятий Нефтегазстройпрофсоюза России на 2024 год исполнен полностью, в мероприятиях принял участие более 1100 молодых профсоюзных активиста.

Приложение  
к постановлению Президиума Профсоюза  
от 13 ноября 2024 года № 19 - 07

**ПЛАНИРОВАНИЕ  
молодежных мероприятий Нефтегазстройпрофсоюза России на 2025 год**

№ пп	Наименование мероприятия	Период проведения	Формат мероприятия (заочная, очная)
1.	Конкурс реализованных молодежных профсоюзных инициатив	Январь - март	Заочная
2.	Молодежный обучающий онлайн-проект	Февраль - апрель	Заочная
3.	Конкурс к 1 мая	Апрель - май	Заочная
4.	Акция к 9 мая	Апрель - май	Заочная
5.	Молодежный форум Профсоюза	Июнь	Очная
6.	Интеллектуальная игра	Сентябрь	Заочная

Плановая сумма затрат на проведение молодежных мероприятий и проектов согласно утвержденной Сметы доходов и расходов Нефтегазстройпрофсоюза России на 2025 год